
 

 

 

Важные инструкции по технике безопасности 
Внимательно прочитайте инструкции и осмотрите оборудование, чтобы ознакомиться с устройством перед 
попыткой его установки, эксплуатации или технического обслуживания. В данном документе или на 
оборудовании могут использоваться следующие специальные сообщения, предназначенные для того, чтобы 
предупредить пользователя о потенциальной опасности или привлечь внимание к информации, которая 
упрощает или уточняет выполнение процедуры. 
 

 

Добавление этого символа к инструкциям по технике безопасности с пометкой «Опасно» 
или «Предупреждение» указывает на наличие опасности поражения электрическим 
током, что может привести к нанесению травмы в случае несоблюдения инструкций. 

  

 

Это предупреждающий знак. Он используется для того, чтобы предупредить 
пользователя о потенциальном риске нанесения травмы. Во избежание возможной 
травмы или летального исхода соблюдайте все инструкции по технике безопасности, 
приведенные в сообщениях, которые сопровождаются этим символом. 

 

 ОПАСНО 

ОПАСНО указывает на опасную ситуацию, которая приведет к летальному исходу или серьезной травме, 
если ее не предотвратить. 

 

 ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ указывает на опасную ситуацию, которая может привести к летальному исходу или 
серьезной травме, если ее не предотвратить. 

 

 ВНИМАНИЕ! 
ВНИМАНИЕ указывает на опасную ситуацию, которая может привести к травме легкой или средней 
степени тяжести, если ее не предотвратить. 

 

УВЕДОМЛЕНИЕ 
УВЕДОМЛЕНИЕ используется для обращения внимания на вопросы, не связанные с физическими 
травмами. 

 

Руководство по монтажу Монтажный комплект рельс  
для модели Easy UPS On-Line, монтируемой в стойке 
 



2 Монтажный комплект рельс для модели Easy UPS On-Line, монтируемой в стойке 

Описание изделия 
Монтажный комплект рельс специально предназначен для монтажа Easy UPS в стойке. Монтажный комплект 

рельс подходит для оборудования длиной до 16,75 дюймов (43 см) и шириной до 17,7 дюймов (45 см). 

Комплект SRVRK1 рассчитан на оборудование массой не более 60 кг, а комплект SRVRK2 способен выдержать 

до 100 кг. 

 

Комплектность 
Упаковка пригодна для повторного использования; сохраните ее для повторного использования или 
ликвидируйте надлежащим образом. 
 
SRVRK1 

   
(1) Левый слайдер рельс 

(1) Правый слайдер рельс 
(1) 

Руководство пользователя 
   

 
 

 
(6) Закладная гайка 

(4) 
Установочная шпилька 

(8) 
Винты M6 

 

SRVRK2 

   
(1) Левый слайдер рельс 

(1) Правый слайдер рельс 
(1) 

Руководство пользователя 
   

   
(6) Закладная гайка 

(14) 
Винты M6 

 

  



 

3 Монтажный комплект рельс для модели Easy UPS On-Line, монтируемой в стойке 
 

Установка 
Установите SRVRK1 

Для установки SRVRK1 выполните следующие действия.  

1. Установите 4 крепежные гайки в указанных местах на слайдерах рельс. Хорошо закрутите их. Затем 

раздвиньте оба конца слайдеров рельс и установите их в корпус. Убедитесь, что концы раздвинуты по всей 

глубине корпуса стойки, и установите шпильки в соответствующие отверстия монтажных опор. Например, 

если глубина корпуса стойки составляет 700 мм, развиньте слайдеры рельс на расстояние 700 мм.  

 

 
2. Закрепите слайдеры рельс в корпусе 4 винтами М6.  См. следующую схему.  

 

 

3. В зависимости от высоты ИБП установите 6 гаек в соответствующих положениях. 

 

Установочная 
шпилька 

Установочная 
шпилька 

Установочная 
шпилька 

Установочная 
шпилька 

Винты M6 

Винты M6 

Винты M6 

Винты M6 

Закладные гайки, 
3 шт. 

Закладные гайки, 
3 шт. 

Закладные гайки, 
3 шт. 

Закладные гайки, 
3 шт. 



4 Монтажный комплект рельс для модели Easy UPS On-Line, монтируемой в стойке 

4. Поместите ИБП с установленными проушинами на рельсовое основание. 

 

5. Закрепите ИБП на месте 4 винтами. 

 

6. Сборка завершена. 

 

 

Установите SRVRK2 
Для установки SRVRK2 выполните следующие действия.  

1. Прикрепите правый и левый слайдеры рельс спереди 4 винтами. См. следующую схему. 

 
 
 
 



 

5 Монтажный комплект рельс для модели Easy UPS On-Line, монтируемой в стойке 
 

2. Прикрепите слайдеры рельс сзади 4 винтами. См. следующую схему. 

 
3. В зависимости от высоты ИБП установите гайки в нужном положении.  

 
4. Установите ИБП на рельсовое основание и закрепите на месте винтами.  

 
5. Сборка завершена.  

 

Закладные гайки 



 

 

Международная служба технической поддержки 
APC by Schneider Electric 

Информационная техническая поддержка для данного или любого другого изделия APC by Schneider 
Electric предоставляется бесплатно одним из следующих способов. 

• Посетите веб-сайт APC by Schneider Electric, чтобы получить документы из информационной базы 
APC by Schneider Electric и заполнить заявку для службы технической поддержки. 
– www.apc.com (центральное отделение) 

Зайдите на сайты представительства компании APC by Schneider Electric в Вашей стране. На 
сайте каждого представительства имеется информация о технической поддержке. 

– www.apc.com/support/ 
Глобальная поддержка поиска в базе знаний APC by Schneider Electric и поддержка через 
Интернет. 

• Обратитесь в центр технической поддержки APC by Schneider Electric по телефону или 
электронной почте. 
– Контактную информацию местных центров для отдельных стран см. на веб-сайте 

www.apc.com./support/contact. 
  

Информацию о региональной службе технической поддержки уточните у представителя APC by 
Schneider Electric или у дистрибьютора, у которого была приобретена продукция APC by Schneider 
Electric. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
© 2018 APC by Schneider Electric. Наименование APC и логотип APC принадлежат компании  
Schneider Electric Industries S.A.S. или ее аффилированным компаниям. Все остальные  
товарные знаки являются собственностью соответствующих владельцев. 

RU 990-91207 
08/2018 

http://www.apc.com/
http://www.apcc.com/support
http://www.apc.com/support/contact

	Важные инструкции по технике безопасности
	Описание изделия
	Комплектность
	Установка
	Установите SRVRK1
	Установите SRVRK2

	Международная служба технической поддержки APC by Schneider Electric
	– www.apc.com/support/


